LENGUA CASTELLANA 3°A Y 32B
Lunes 20 de abril.

e Realiza las siguientes actividades en tu cuaderno. No olvides copiar el enunciado, hacerlo con
buena letra y respetar los espacios.

#3 Completa el abecedario omitiendo las vocales:

blc|(d|f|g|lh|i|k|I|[m|[n|a|lp|a|r]|s|t|Vv|Ww|Xx]|y |z

) Rodea la primera silaba de cada palabra y ordénalas alfabéticamente:

@ador orte @ano oIeda uja

Arboleda-burbuja-mirador-transporte-verano
) Escribe dos ejemplos de cada caso: Esta respuesta solo es un ejemplo

Nombre propio Ciudades
oMarcos LoMadrid

) En este texto faltan las maydsculas. Rodea las letras que deberian ir en maytscula:

(@e gusta mi colegio@li tengo muchos amigos.@te afio ha venido un nific nuevo, se

IIamavaro@Jega en mi equipo de baloncesto.

) Completa el cuadro con palabras: Esta respuesta solo es un ejemplo

Monosilabas Bisilabas Trisilabas Polisilabas

Sol Pelo Avestruz Murciélago

Pez o LColchon . Perfume Fotografia




Martes 21 de abril.

e Realiza las siguientes actividades en tu cuaderno. No olvides copiar el enunciado, hacerlo con
buena letra y respetar los espacios.

I3 Con estas letras forma las palabras que correspondan a las definiciones y escribelas en
tu cuaderno:a-p-r-o-t-s

ED A este texto le faltan las mayusculas y los puntos. Escribelo correctamente:

lo mejor del verano ha sido el campamento.Alli hice muchos amigos, lara y Juan.El mes

que viene mi familia y yo iremos a verlos a su casa en Segovia.

[3) Escribe a qué animales crees que se refieren estas adivinanzas.

Adivina, adivinanza, Adivina, adivinanza,
de celda en celda voy cien damas en un camino
pero presa no estoy. no hacen polvo ni remolino.

Soy ...la abeja Soy la.hormiga



Miércoles 22 y jueves 23 de abril.

LECtura: La pdigora gescornwentd.

~Siempre me usan para desanimar a |la gente -decia-. Siempre dicen «Es una
nifa muy linda PERO...» y luego ponen lo feo. jSiempre le ponen PERCS a
todo! jEstoy harta!

La palabra PERO estaba muy descontenta de si misma.
-Ve a ver a la Ortografia -le aconsejaron-. Ella suele cambiar las palabras.
La palabra PERO fue a ver a la Ortografia.

La encontré muy atareada resolviendo una discusién entre la B y la V, gue que-
rian ocupar el mismo lugar de la palabra.

-Se gueda la B grande, y se acabé -sentencié la Ortografia-. |Ya no quiero més
pleitos entre ustedes dos! -les grité mientras la B y la V se alejaban cabizbajas.

Rocio Sanz, M. Medero, J. A. Zambrano y M. Matus.
Lz pulga aventurera y otros cuentos. Ed. S. E. P. Salvat.

COMPRENSION LECTORA: piensa y responde scbre el texto.

KD ;Cuil es la principal queja de la palabra PERO?

....Suqueja es que siempre es utilizada para desanimar.a lagente. . ...

B3 ;A quién le recomiendan que vaya a ver? ;Por qué?
..Lerecomiendan que vaya ver a la Ortografia porque ella puede cambiar las palabras......

E) Completa estas oraciones con los datos de la lectura:
- La palabra PERO estaba..muy.descontenta de si.misma...............i.. .
- La Ortografia suele......cambiar las palabras. ...
- La palabra PERO fue aver. 212 0rtografia.

- Las letras By V querian....... ocupar el mismo lugar de la palabra. . .. . . .



MATEMATICAS 32B
Lunes 20 de abril.

e Realiza las siguientes actividades en tu cuaderno. No olvides copiar el enunciado, hacerlo con

buena letra y respetar los espacios.

ﬂ Completa la tabla y contesta.

: I;ltin}t;rc; ;ié&r;z;liDecer:l;\sljnildia;dt;si [ Bé;:i;'rmas Centésimas—\
7.9 0 7 9 0
5,36 0 5 3 6
16,85 1 6 8 5
73,04 7 3 0 4

@) Observa los numeros y rodea.

“=m.. Laparte entera .. La parte decimal

0 @ B 60

= ¢ Qué numero tiene mayor parte entera? ;Y menor?
36,8 2,56

= ¢ Qué numero tiene mayor parte decimal? ;Y menor?

31,81 8,05

E) En cada caso, piensa y escribe tres nGmeros decimales.

Su parte entera Su parte entera es 2 Su parte decamal Su parie decxm
es 9 unidades. decenas y & unldades es 67 oentéSImas esd decumas

XS




Martes 21 de abril.
e Realiza las siguientes actividades en tu cuaderno. No olvides copiar el enunciado, hacerlo con
buena letra y respetar los espacios.
€) En cada caso, rodea.
.. El nimero mayor

.. £l nimero menor

@) Compara los nimeros decimales y escribe el signo.

UU « 45 < 6,9 « 3,156>1,35 « 58> 54
RECUERDA « 78> 52 « 6,76 > 5,67 »74<.79
< Menor que «39 >36 « 8,04 > 5,42 « 3,18 < 3,81
= Mayor que . 61< 63 « 7,23 <832 = 856 > 8,52

E) Ordenay utiliza el signo.

l De menor a mayor l l De mayor a menor l
= 3,98 9,83 8,39 =« 1,76 1,72 1,74
3,98<8,39<9,83 1,76 >1,74 > 1,72
= 7,56 7.54 7,55 = 8,07 8,06 8,08
7,54 <7,55<7,56 8,08 > 8,07 > 8,06
@) Resuelve.

En la clase de 3.° de Primaria han elegido a los 5 alumnos
de mayor altura para formar un equipo de baloncesto.

Ana | Javier Mario Lucia Juan

kAI'lura enmetros 1,35 165 1,58 160 1,69

= ¢Qué alumno es el mas alio? ¢ Cuanio mide?
El alumno mas alto es Juan. Mide 1,69.
« ¢ Qué alumno es el mas bajo? ¢ Cuanto mide?
El alumno mas bajo es Ana. Mide 1,35.
= Ordena la altura de los cinco alumnos de menor a mayor.

1,35<1,58<1,60<1,65<1,69




Miércoles 22 de abril.

e Realiza las siguientes actividades en tu cuaderno. No olvides copiar el enunciado, hacerlo con
buena letra y respetar los espacios.

€ suma.
DU d DU d DU dc DU dc
47,3 65,8 53,79 85,27
+25,8 + 9,8 +46,25 + 8,46
73,1 75,6 100,04 93,73
E) Resuelve.

« Carolina consiguid en la primera prusba de gimnasia
12,45 puntos, y en la segunda prueba, 2,60 puntos.
¢ Cuantos puntos en total consiguié entre las dos pruebas?

DATOS OPERACIONES

12,45 PUNTOS 12,45

9,60 PUNTOS 9 60 SOLUCION Consiguié 22,05 puntos.

"
é¢Cuantos puntos en total
consiguié?
= Gustavo compra una camiseta por 24,95 € y un pantalén por
8,50 € mas que la camiseta. ;Cuanto paga por el pantalén?
DATOS OPERACIONES

22,05

Camiseta 24,95€ 24,95

- Paga 33, 45€.
Pantaldn 8,50€ mas + 8,50 SOLUCION g

¢Cuanto paga por el 33,45
pantalén?

Jueves 23 de abril.

e Realiza las siguientes actividades en tu cuaderno. No olvides copiar el enunciado,
hacerlo con buena letra y respetar los espacios.

€) Rosta.
DU d DU d DU dc DU dc
58,6 8 5 410, 512 71] 216
~Ya8.4 18,7 _ba3.46 ~19,87
35,2 64,8 17,06 61,69

RECUERDA
UTILIZAR EL
ASCENSOR

PARA RESTAR

Ol =INWHEIONOD N OO




a Observa el dibujo y resuelve.

CAMISETA ZAPATILLAS SUDADERA
12,75 € 39,80 € 24,90 €

= ;Cuanto cuesta una camiseta menos » ;Cuanto cuestan unas zapatillas mas
que un pantalon? 45,99 que una sudadera? 39,180
- 12,75 - 23,90
33,24 14,90
. La camisa cuesta . i 3
SOLUCION SoLucion  Las zapatillas cuestan 14,90€ mds.

33,24€ menos.

= Raquel compra una camiscta y unas zapatillas.

Entrega para pagar estos billetes y monedas. ¢Cuénto le devolveran? 12,75 52,70
€2 +39,80 52,55
. ; -"?Z'l -
. E‘E @ 52,55 00,15
- N\ soLucion Le devolverdn 0,15€.
mtu?&; =/

Viernes 24 de abril.

e Realiza las siguientes actividades en tu cuaderno. No olvides copiar el enunciado, hacerlo con
buena letra y respetar los espacios. ESTAS ACTIVIDADES DEBEN ENVIARSE PARA CORREGIR.

€l Coloca los nimeros y multiplica.

. L ) N i 5 RECUERDA
C\ m N Go@ S@ E@ ’Para muc:tip.licalr
diiL —LL‘_. "l 85 ! * 56 nos olvidamos de la
AueT [, 260 2630 3704 | “piesi
.‘-L\z ‘(a o 4608 64;0 nimeros como lo
~ - q hacemos siempre.
G 2/“‘ / A 5 6 /) O A 8 q')6 o % 6 /o o Lugo dejamost:ntas

cifras decimales como
cifras decimales hay en
la operacion.

€} calcula.
—\ (" o P ‘/- h"\_,‘
3.782 X_M/ 2.691 x 26 (1.264 x 37 ‘_vi.064 X 45

= Ordena los resultados de las operaciones de menor a mayor,



OL 20 A W30
o N T,
A3 S &) 20
) O)

1.086<1.239<1.755<2.102<46.768<47.880<52.948<69.966

CIENCIAS DE LA NATURALEZA

Miércoles 22 de abril.

e Continuar estudiando y repasando la unidad 5 “Las plantas”.
e Inicio Unidad 7 “La materia”. Leer pagina 92-93 y responder en el cuaderno estas cuestiones:
+ ¢Cudntos depdsitos tienen las pistolas de agua?
Dos depdsitos: uno de agua y otro de aire.
+ ¢Para qué hay que bombear el aire con fuerza?

Para llenar el depdsito de aire se acciona una palanca con fuerza varias veces, de modo que entra
mucho mas aire del que entraria normalmente.

+ ¢Qué hace que el agua salga disparada?
El aire que se libera a presiéon empuja el agua con fuerza.

+ ¢Qué es un martillo neumatico?
Un martillo neumatico es una maquina que se emplea para perforar las calles y abrir zanjas.

+ Observa los chorros que salen del suelo en la foto. ¢ Podrias explicar el mecanismo que lo
hace posible?

El agua pasa a mucha presidén por una manguera que hay en el suelo y tiene varias perforaciones. La
presion impulsa el agua hacia arriba por ellas.

Jueves 23 de abril.

e Continuar estudiando y repasando la unidad 5 “Las plantas”
e Visualizar los siguientes videos.



Para verlos pincha en los enlaces https://www.youtube.com/watch?v=swcjamDFsn0 o teclea en
Google: Materia y sus propiedades. Videos educativos para nifios.
https://www.youtube.com/watch?v=huVPSc9X61E o teclea en Google: Los estados de la materia
y sus cambios. Sélido, liquido y gaseosos.

e Leery estudiar paginas 94 y 95. Hacer actividades 1, 2y 3.

1) Disise trata de una sustancia, un objeto o si no es materia:
Plastico-SUSTANCIA
Agua- SUSTANCIA
Musica- NO ES MATERIA
Nube- OBJETO
Mesa- OBJETO
Oro- SUSTANCIA

2) ¢éCual de los objetos de la fotografia contiene una mayor masa de agua? ¢Y un mayor volumen? Explica
tu respuesta segun lo que has aprendido.
La jarra contiene una mayor masa de agua porque es mas grande y puede contener mas cantidad de
materia que el vaso. La jarra también contiene un mayor volumen, es mas grande y ocupa mds espacio.

3) ¢éQué cambia cuando echamos agua de una jarra a un vaso, la forma o el volumen del agua? Explica
por qué. Cambia la forma del agua, pues depende del recipiente donde esta contenida. Sin embargo, el
volumen del agua permanece igual.

CIENCIAS SOCIALES
Miércoles 22 de abril

e Continuar estudiando y repasando la unidad 4. “El territorio de Espaifia”
e Inicio Unidad 6 “Los rios de Espana”. Leer pag 72 y contestar en el cuaderno a las siguientes
cuestiones:
+ ¢En qué parte del curso del rio se echaban los troncos al agua? ¢Por qué?
Cerca del nacimiento del rio, es decir, en el curso alto. Porque alli las aguas del rio bajan a mayor
velocidad.
+ ¢En qué época del aiio se transportaban los troncos? éPor qué crees que se hacia en ese
momento?
En la época de lluvias y del deshielo de la nieve. Porque era cuando el rio llevaba mas agua.
+ ¢Crees que era un oficio peligroso? Razona tu respuesta.
Habia riesgo de caida al agua, de golpes con los troncos de los arboles, de herirse accidentalmente
con el gancho propio o de otro compafiero, de ahogarse, etc.

Jueves 23 de abril.

e Continuar estudiando y repasando la unidad 4. “El territorio de Espafia”
e Visualizar el siguiente video pinchando en el enlace o tecleando La Eduteca-Los rios
https://www.youtube.com/watch?v=5UjuCMxT NY

o Leery estudiar pag 74 y 75. Hacer actividades 1y 2.



1) Define en tu cuaderno los elementos o partes que puedes distinguir en un rio.

En un rio se distinguen tres partes: el cauce o terreno hundido por donde discurre el agua, el caudal o la
cantidad de agua que lleva el rio, y el curso o recorrido que hace el rio desde el nacimiento hasta su
desembocadura.

2) Observa la fotografia y deduce qué curso del rio es.
e iCAmo es su cauce, ancho o estrecho? E| cauce es mas bien ancho
e ¢Como discurren sus aguas: rapidas o lentas? Las aguas discurren lentamente.
e ¢COomo es el relieve que atraviesa? El rio atraviesa una amplia llanura. Estos rasgos permiten
deducir que la imagen muestra el curso medio de un rio.

INGLES
(N i
reading comics
di Q o ® i
—  the
roller ® ® [~ recorder
o to
d°'"‘-i |® ® music
going |® ® blading
listening /@ [ TV
( | C—
watching ® i ’_',exerciser
N to the
g 0|0 O ok
[ L the
Playing )@ ®| internet

1 |playing the recorder | 4 |listening to music |

2 |doing exercise | 5 |using the internet |

3 |rollerblading | 6 reading comics |




1 |plc|glng the recorder

2 |doing exercise

3 |rollerblading

4 |listening to music

5 |using the internet

6 |reading comics




